'l') Thermopatch

an Avery Dennison Company

@~ UWAGA!
Wszystkie osoby biorgce udziat w montazu, rozruchu, eksploatacji, konserwacji i
naprawach tego produktu, powinny mie¢ dostep do tej instrukcji

PL v.2.0-09/24




v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

Prawa autorskie

© 2023, Thermopatch bv, Almere, Holandia.

Zadna cze$¢ tej publikacji nie moze byé powielana bez pisemnej zgody Thermopatch by,
Holandia.

Thermopatch ilogo Thermopatch, Thermoseal i Thermocrest sg zarejestrowanymi znakami
firmowymi Thermopatch.

Wprowadzenie

Drogi uzytkowniku,

witamy w rosngcym gronie klientéw Thermopatch. Twéj zakup zostat wyprodukowany z
najwieksza uwagg po to, abys mdgt czerpac korzysci z produktu Thermopatch tak dtugo, jak to
tylko mozliwe.

Produkty Thermopatch sa projektowane ze szczegdlng uwaga na to, aby zapewnic¢ Tobie jak
najwieksza wygode uzytkowania.

Instrukcja zostata stworzona zgodnie z NEN 5509 oraz zgodnie z Dyrektywag Maszynowg
2006/42/EC.

Instrukcja przeznaczona jest nie tylko dla oséb obstugujacych maszyne ale réwniez dla oséb
instalujgcych jg oraz dogladajgcych je;j.

Celem jest zapoznanie Was z obstugg i zasadami bezpiecznej pracy oraz wytycznymi
dotyczacymi serwisowania prasy NL-15 R/SQR.

Instrukcja ta dotyczy maszyn NL 15 R/SQR o numerach seryjnych powyzej M14-03-0420
dla maszyn o stolliku okragtym (wersja R), oraz powyzej SQR13-0456 dla modeli o stoliku
kwadratowym (wersja SQR).

@ UWAGA!

Aby zapewnic¢ bezpieczerstwo oraz maksymalnie efektywng prace maszyny NL 15 R/SQR
nalezy przeczytac ponizszg instrukcje ze zrozumieniem.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

Spis tresci
Prawa autorskie 2
Wprowadzenie 2
Tartalomjegyzék 3
1. Opis ogolny 5
11 Dostawa 5
1.2 Warunki gwarancji 5
2. Przeznaczenie 6
3. Specyfikacja techniczna 7
3 Specyfikacje NL-15 R/ SQR 7
4, Bezpieczenstwo i ostrzezenia 8
41 Bezpieczenstwo 8
Ramka bezpieczernstwa 8
Przycisk bezpieczernstwa 8
Termostat zabezpieczajgcy 8
Symbole ostrzegawcze 8
5.0 Transport i sktadowanie 9
51 Transport 9
5.2 Sktadowanie 9
6.0 Instrukcja obstugi 10
6.1 Obstuga prasy NL-15 R/SQR 10
6.2 Tryb automatyczny 10
6.3 Ramka bezpieczenstwa 10
64 Panel sterowania 11
6.5 Zmiana ustawien 12
6.51 Ustawienia temperatury 12
Zmiana temperatury 12
Sprawdzenie temperatury 12
6.5.2 Ustawienia cisnienia 12
6.5.3 Ustawienia czasu 13
6.54  Oszczednosc energii 13
6.5.5 Drugicykl wgrzewania 13
6.5.6  Przerywanie cyklu wgrzewania 13
6.5.7  Wymienne podstawy stolikdw dolnych 14
6.5.8 Komunikaty na ekranie 15
6.5.9 Kody btedow 15
6.510 Ustawienia zaprogramowanych trybdéw pracy 15

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com &



71
72
7.3

8.1

8.2

8.3

10.

1.

12.

13.

Thermopatch

an Avery Dennison Company

Montaziinstalacja 17
Montaz 17
Instalacja 17
Wymagania elektryczne 17
Instrukcja konserwacji 18
Codzienna konserwacja 18
Konserwacja okresowa 18
Wymiana teflonu 18
Komponenty do regularnej wymiany: 18
Technical annexes (English) 19
Parts list 01 19
Drawing 01 20
Parts List 02 21
Drawing 02 22
Parts List 03 for NL-15 R 23
Drawing 03 for NL-15 R 24
Parts List 03 for NL-15 SQR 25
Drawing 03 for NL-15 SQR 26
Drawing 03A for NL-15 R/ SQR, SAFETY FRAME UPGRADE February 2017................ 27
Parts List 04 28
Drawing 04 29
Parts List 05 30
Drawing 05 31
Parts List 05A High Model from Jan 2019 32
Drawing 05A HIGH MODEL 2019 onwards 33
Parts List 06 for pneumatic parts 34
Drawing 06 pneutics schematics 35
Drawing 07 Electrical schematics 36
Faults 37
Koniec okresu uzytecznosci 38
Deklaracja zgodnosci 38
Zrzeczenie sie 39

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

1. Opis 0gdiny

Prasa Mammoth Jest praktyczna i uniwersalng prasg termotransferowa posiadajgca dwa stoliki
do wgrzewania w celu optymalnego uzytkowania. Dzieki temu, nie musisz czekac¢ na zakoriczenie
jednego cyklu wgrzewania, aby przygotowac kolejny przedmiot znakowania.

Etykiety tekstylne, emblematy firmowe, tatki naprawcze, transfery, w skrécie wszystkie
produkty do znakowania i naprawy firmy Thermopatch mogg byc tatwo i pernamentnie wgrzane
na rézne rodzaje materiatow.

Prasa jest obstugiwana recznie, moze réwniez pracowac w trybie automatycznym. W wypadku
trybu automatycznego, cykl uruchamia sie w momencie osiggniecia przez ramie prasy pozycji
krancowej, czyli réwno nad stolikiem grzewczym.

11 Dostawa

Prasa NL-15 R/SQR zamocowana jest na palecie za pomocg paséw, opakowana kartonem.
Ponizsze elementy wchodza w sktad zestawu:
« NL 15 R/SQR prasa transferowa

» Przewdd zasilajgcy

» Przewdd powietrzny 6mm

» Przewodnik szybkiej instalacji

Jesli ktoregos z tych elementéw brakuje, badz jest uszkodzony, skontaktuj sie z dytrybutorem

Thermopatch.

« Lista kontrolna jakosci
« Instrukcja obstugi na karcie pamieci USB
 Deklaracja zgodnosci z CE

1.2 Warunki gwarancji
Warunki gwarancji i odpowiedzialnos¢ firmy Thermopatch za produkt ustalone sg w naszych
warunkach handlowych. Dostepne sg one u kazdego dystrybutora Thermopatch.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 5



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

2. Przeznaczenie

Prasa NL-15 R/ SQR Mammoth Jest praktyczna i uniwersalng prasg termotransferowg
posiadajgcg dwa stoliki do wgrzewania w celu optymalnego uzytkowania. Dzieki temu,

nie musisz czekac na zakorczenie jednego cyklu wgrzewania, aby przygotowac kolejny
przedmiot znakowania. Etykiety tekstylne, emblematy firmowe, tatki naprawcze, transfery, w
skrécie wszystkie produkty do znakowania i naprawy firmy Thermopatch moga byc tatwo i
pernamentnie wgrzane na rézne rodzaje materiatow.

A UWAGA!

Jakiekolwiek uzycie niezgodne z wyzej wymienionym przeznaczeniem uznane bedzie jako powdd wykluczenia
firmy Thermopatch z jakiejkolwiek odpowiedzialno$ci za skutki niewfasciwego uzytkowania.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com



€& Thermopatch

an Avery Dennison Company

3. Specyfikacja techniczna

3.1 Specyfikacje NL-15 R/ SQR

BACK TO INDEX

NL-15R

Pobdér mocy

Zasilanie

Temperatura pracy
Temperatura bezpieczenstwa
Wymiary ptyty dolnej

Zakres ci$nienia

Wysokosc

Szerokos¢

Gtebokos¢ (w tym przytacza)
Masa z opakowaniem

Masa netto

Wymiary ptyty dolnej
Bezpieczniki

Poziom hatasu wazony typu A

NL-15 SQR

Pobdér mocy

Zasilanie

Temperatura pracy
Temperatura bezpieczenstwa
Wymiary ptyty dolnej

Zakres cisnienia

Wysokosc

Szerokos¢

Gtebokos¢ (w tym przytacza)
Masa z opakowaniem

Masa netto

Wymiary ptyty dolnej
Bezpieczniki

Poziom hatasu wazony typu A

800 Watts
230 Volt AC
204 °C
25-225°C
1-240 sec.
3-6 bar
540 mm
620 mm
540 mm

85 kg

60 kg

160 mm

4.0 Ampere
<70dB (A)

800 Watts
230 Volt AC
204 °C
25-225°C
1-240 sec.
3-6 bar
540 mm
600 mm
540 mm

85 kg

60 kg

140 x 140 mm
4.0 Ampere
<70dB (A)

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

4. Bezpieczenstwo i ostrzezenia

4.1 Bezpieczenstwo
Prasa NL-15 posiada klilka zabezpieczen celem zapewnienia Paristwu bezpieczenstwa:

Ramka bezpieczenstwa
Prasa transferowa NL 15 zaopatrzona jest w ramke bezpieczenstwa. Gdy zostanie dotknieta
badz gwattownie poruszona, cykl wgrzewania automatycznie zostanie przerwany.

Przycisk bezpieczenstwa

Poza obowigzkowym zabezpieczeniem, zgodnym z Dyrektywag Maszynowg maszyny NL 15 R/
SQR o numerach seryjnych powyzej M14-03-0420 dla maszyn o stolliku okraggtym (wersja R),
oraz powyzej SQR13-0456 dla modeli o stoliku kwadratowym (wersja SQR) zainstalowany maja
dodatkowy wytacznik bezpieczenstwa aby w razie potrzeby méc jeszcze szybciej reagowac na
nieprzewidziane zdarzenia.

Termostat zabezpieczajacy
Termostat zamontowany na elemencie grzewczym prasy odetnie zasilanie elementu grzewczego
w momencie przekroczenia temperatury 270° C.

Symbole ostrzegawcze
Nastepujace symbole zostaty umiejscowione na maszynie dla zwiekszonego bezpieczenstwa:

A UWAGA!

Goraca powierzchnia Wysokie napiecie

A UWAGA! A A UWAGA

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 8



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

@ UWAGA!

Upewnij sie, ze zostate$ poinformowany o tresci tej instrukcji przed rozpoczeciem pracy z
NL-15 R/SQR. To zapewni Ci bezpieczng i wydajng prace.

@ UWAGA!

Zawsze wytgczaj (oditgczaj z prgdu) maszyne przed rozpoczeciem czyszczenia bgdz
napraw maszyny.

@ UWAGA!

W nagtym wypadku nacisnij wytgcznik bezpieczeristwal

@ UWAGA!

Upewnij sie, ze posiadasz wystarczajgco duzo przestrzeni do pracy. Sprawdz czy kable nie sg
przytrzadniete. Mimo, iz prasa ma matg emisje ciepta, upewnij sie, Zze wokofto jest wystarczajgco duzo
przestrzeni na ochtodzenie.

@ UWAGA!

Unikaj kontaktu z gtowicg prasy i elementem grzewczym.

@ UWAGA!

Mocno naciggaj tekstylia na stolik grzewczy, upewniajgc sie,ze rece znajdujg sie poza
powierzchnig stolika.

- J

5.0 Transport i sktadowanie

51 Transport

Kiedy maszyna musi by¢ przetransportowana, Thermopatch zaleca stosowanie oryginalnego
opakowania. Maszyna powinna byc¢ trzymana za srube blokujaca wychyt prasy i okragta rgczke
na froncie maszyny.

5.2 Sktadowanie
Gdy maszyna jest przechowywana, Thermopatch zaleca stosowanie oryginalnego opakowania.
Maszyna powinna by¢ sktadowana na palecie, odizolowana od gruntu, w suchych warunkach.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

6.0 Instrukcja obstugi

6.1 Obstuga prasy NL-15 R/SQR

Prace z prasg Mammoth mozna rozpocza¢ pod warukiem zasilenia jej pradem i sprezonym

powietrzem.

« Ustaw cisnienie

« Zobacz punkt 6.8 w celu uzyskania informacji o wtasciwych wartosciach cisnienia powietrza
dlaNL-15R/SQR.

» Wigcz wtyczke do gniazda i wtacz prase przyciskiem umieszczonym nad wtyczka elektryczna
na tyle prasy.

To powinno zajg¢ okoto minuty. Domysinie maszyna ustawiong ma temperature 204 °C. Po

osiggnieciu zadanej temperatury mozna zacza¢ prace na maszynie.

6.2 Tryb automatyczny

Prasy Mammoth uzywac¢ mozna w trybie automatycznym, wciskaja przycisk AUTO. Proces
wgrzewania rozpocznie sie po osiegnieciu przez gtowice prasy pozycji skrajnie wysunietej na
bok.

Na wyswietlaczu pojawia sie symbol robota.

@~ ATTENTION!

Aby zmienic¢ parametry wgrzewania nalezy najpierw wytgczyc tryb automatyczny. Gdy tryb
automatyczny jest uruchomiony, klawiatura nie reaguje na wciskanie klawiszy.

6.3 Ramka bezpieczenstwa
Prasa transferowa NL-15 zaopatrzona jest w ramke bezpieczenstwa. Gdy zostanie dotknieta
badz gwattownie poruszona, cykl wgrzewania automatycznie zostanie przerwany.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 10



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

6.4 Panel sterowania

Panel sterowania NL-15 R/SQR

Cisnienie, temperatura i czas wgrzewania pokazywane sg na wyswietlaczu.

Minimalne, maksymalne i domysine wartosci temperatury zostaty zaprogramowane przez
producenta.

Na ekranie znajduja sie nastepujace symbole:

PRZYCISKI @ Regulacja temperatury
1 Regulacja cisnienia
Nastawienie czasu
+ Plus
- Minus
AUTO Tryb automatyczny wt./wyt
SYMBOLE NA Tryb automatyczny wtaczony
EKRANIE

Tryb oszczednosci energii witaczony

ngﬁm

Wyswietlacza czasu

Drugi cykl wgrzewania aktywowany

£ X
.

Przerwanie obwodu bezpieczenstwa

(&

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 1



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

6.5 Zmiana ustawien

6.5.1 Ustawienia temperatury

Domuyslna temperatura robocza ustawiona jest na 205° C. Jezeli chcesz pracowac poza
wyznaczonymi skrajnymi temperaturami, ktére wynosza min. 25 - maks. 210° C, skontaktuj sie ze
swoim dystrybutorem Thermopatch.

Zmiana temperatury

Temperature mozna zmieniac o jeden stopien wciskajac przcisk temperatury jednokrotnie,
nastepnie wciskajac + bgdz -.

Mozna réwniez zmienié skale ze stopni Celcjusza na Faranheita i na odwrét przytrzymujac
przycisk temperatury przez 3 sekundy.

Sprawdzenie temperatury

Temperatura jest wyswietlana na cyfrowym wyswietlaczu. Dodatkowym sprawdzeniem

temperatury sa paski temperaturowe Thermolabels.

Aby sprawdzi¢ temperature postepuj nastepujgco:

« Pozwdl maszynie rozgrzac sie przez okoto minute

« Ustaw czas na 12 sekund i zamknij maszyne

» Po otwarciu maszyny potéz na stoliku grzewczym pasek temperaturowy Thermolabel i
ponownie zamknij prase

» Wyciagnij pasek niezwtocznie po otwarciu prasy

» Aby uzyskac szczegdétowe informacje:

https://www.thermopatch.com/en/products/temperature-indicator-labels-thermolabels/

6.5.2 Ustawienia cisnienia

Domyslne ustawienie fabryczne cisnienia to 5 baréw. Cisnienie mozna dostosowac do swoich
wymagan, po prostu obracajac pokretto cisnienia powietrza na regulatorze cisnienia powietrza
z tytu maszyny. Wyswietlane jest ustawienie cisnienia. NL-15 R/ SQR ma zabezpieczenie
ci$nieniowe ustawione na minimum 2,5 bar i maksymalnie 6,0 bar. Jesli cisnienie jest za niskie lub
za wysokie, maszyna nie moze dziatac¢ i wyswietlany jest kod btedu (4 lub 5).

Dolng granice ustawienia ci$nienia ustawia sie w nastepujgcy sposdb:

Jednokrotne nacisniecie symbolu cisnienia powoduje wyswietlenie ustawionej dolnej granicy.
Mozna to zmienié, naciskajac + lub -.Jesli dolna granica cisnienia jest ustawiona na 0, system
ochrony cisnienia jest dezaktywowany.

Gdrng granice ustawienia cisnienia ustawia sie w nastepujacy sposdéb:

Ustawiona gdrna granica jest wyswietlana po dwukrotnym nacisnieciu symbolu cisnieni.
Mozna to zmienié, naciskajgc + lub -.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 12



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

6.5.3 Ustawienia czasu

Standardowy czas dla prasy NL 15 R/SQR wynosi 12 sekund. Zmiana czasu odbywa sie za
posrednictwem panelu sterowania.

Zmiana czasu wgrzewania

Aby zmieni¢ czas wgrzewania wciskamy, nastepnie za pomoca +/- zmieniamy wartosc¢ o 1
sekunde.

6.5.4 Oszczednos¢ energii

Jezeli chcesz, aby w przerwie od pracy maszyna zuzywata mniej energii, mozesz skorzystacé

z trybu oszczednego. Aby go uruchomié, wciskamy dwukrotnie a nastepnie za pomoca +/-
zmieniamy czas po jakim tryb oszczedny ma sie uaktywnié. Jezeli ustawimy 0, tryb oszczedny
zostanie wytgczony, a prasa bedzie sie nagrzewata nieustannie.

6.5.5 Drugi cykl wgrzewania

W niektoérych przypadkach konieczne jest ponowne wgrzanie tego samego produktu. W

tym celu wciskamy przycisk AUTO na 3 sekundy, co uruchomi drugi, dwu sekundowy cykl
wgrzewania. Mozesz wytaczyc te funkcje wciskajgc ponownie przycisk AUTO na trzy sekundy.

6.5.6 Przerywanie cyklu wgrzewania

Istniejg rézne mozliwosci przerwania cyklu wgrzewania. Mozesz przerwac cykl w nastepujacy
sposob:

 Naciskajgc dowolny przycisk na panelu

» Wytgczajac gtéwny wytacznik z tytu prasy

» Wciskajac wytacznik bezpieczenstwa na przodzie prasy

» Poruszajgc ramka bezpieczenstwa

@ UWAGA!

Jezeli pierwszy cykl wgrzewania zostat przerwany, drugi cykl nie uruchomi sie.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 13



v an Avery Dennison Company

&) Thermopatch

6.5.7 Wymienne podstawy stolikow dolnych

Standardowa podstawa stolika wraz ze stolikiem SPAMA-01-04-VA-QR o wymiarach 140x140

mm moze byc¢ teraz zastgpiona przez inne podstawy. W razie potrzeby mozesz jg teraz zastgpic

podstawag o mniejszych rozmiarach, zgodnie z Twoimi potrzebami.

W nowych prasach spotkac¢ mozesz podstawy stolikdw znane ze starszych pras NL-9.

Dostepne sg 4 rozmiary podstaw:

« SPA9016 BASE: wymiary 130x50mm oraz dopasowany do niej stolik SPA9016.

« SPA9017 BASE: wymiary 130x25mm oraz dopasowany do niej stolik SPA9017.

« SPAPEN-21026 BASE: wymiary 115x1155 mm oraz wszystkie dostepne rodzaje stolikow
dostepne dotychczas w tym wymiarze.

« SPA43941 BASE: wymiary 120x95mm oraz wszystkie dostepne rodzaje stolikow dostepne
dotychczas w tym wymiarze.

ps @

SPA%016 BASE SPA%017 BASE SPAPEN-21026 BASE

@ UWAGA!

Ptyty podstawy zostang dostarczone bez gumowej poduszki uszczelniajgcej!

‘8

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 14



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

6.5.8 Komunikaty na ekranie

Zaraz po uruchomieniu maszyny, na jej wyswietlaczu pojawiaja sie komunikaty. Ponizej ich opis:

« Podczas rozgrzewania maszyny na ekranie pojawia sie temperatura, ciSnienie i czas wgrzewania
» Podczas wgrzewania pojawia sie czas (od 0 do zaprogramowanego czasu )

 Tryb automatyczny sygnalizowany jest za pomocg znaku (AUTO + [ﬁ]).

- &%" oznacza aktywny tryb energooszczedny POWER SAVE MODE.

@ UWAGA!

Jezeli pierwszy cykl wgrzewania zostat przerwany, drugi cykl nie uruchomi sie.

6.5.9 Kody btedow
Istnieje kilka komunikatéw o btedach na panelu sterowania moze pojawic.
01 Usterka czujnika lub przerwany kabel czujnika
02 Zwarcie obwodu czujnika
03 Element grzejny uszkodzony lub uszkodzony
04 Zbyt niskie cisnienie
05 Zbyt wysokie cisnienie
06 Przerwany lub uszkodzony obwdéd bezpieczernstwa

6.5.10 Ustawienia zaprogramowanych trybéw pracy

Ustawienie czasu i temperatury zalezne jest od czynnosci jaka chcemy wykonaé oraz materiatu
jakiego uzywamy. Te mogg byc ustawione przez operatora.

Wciskajac przycisk,, AUTO” prasa NI15 R/SQR moze zosta¢ wprowadzona w tryb ustawien Tym
samym przyciskiem mozemy réwniez wyjs¢ z trybu i uruchomié tryb pracy.

Parametry urzadzenia zmienione by¢ moga jedynie po opuszczeniu trybu pracy "+".

Do wyboru mamy 5 zaprogramowanych trybéw, ktére mozemy wybraé za pomoca przycisku "+”.
Wyswietlone na ekranie:

» Wybrany program: Zobacz P1,P2,P3,P4,P5

» Temperatura

« Czas wgrzewania: patrz lista programow w sek.
e Licznik dzienny: 001

Tryb dziatania maszyny: Tryb pracy

Wybierz wymagane ustawienie wstepne, naciskajac przycisk +

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 15



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

Ponizej lista pieciu zaprogramowanych trybdw pracy:

Tryb1,

dla etykiet Thermopatch przeznaczonych
do stosowania w wysokich temperaturach (
pranie do 95°C ):

Tryb 2,

dla emblematow i transferéow
przeznaczonych do stosowania w wysokich
temperaturach ( pranie do 95°C):

Tryb 3,

dla emblematéw i transferéw
przeznaczonych do stosowania w wysokich
temperaturach ( pranie do 95°C):

Tryb 4,

dla emblematow i transferow
przeznaczonych do stosowania w srednichii
niskich temperaturach (pranie do 60°C):

Tryb 5,

dla emblematéw i transferéw
przeznaczonych do stosowania w niskich
temperaturach (pranie do 40°C)

Czas wgrzewania:

Temperatura:

Czas wgrzewania:

Temperatura:

Czas wgrzewania:

Temperatura:

Czas wgrzewania:

Temperatura:

Czas wgrzewania:

Temperatura:

14 sekund
204 °C

14 sekund
195°C

12 sekund
185°C

15 sekund
150 °C

12 sekund
185°C

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

7.Montaziinstalacja

71 Montaz

Aby zapewni¢ bezproblemowsg prace prasy NL 15 R/SQR nalezy zapewni¢ dostawe
oczyszczonego i osuszonego powietrza. Powietrze dostarczamy za pomoca wezyka o srednicy
6 mm. Zalecane cisnienie 4-6 Bar. Prasa posiada swéj wtasny skraplacz i reduktor cisnienia,
celem zapewnienia wiekszego bezpieczenstwa pracy (A).

7.2 Instalacja

Na czas transportu prasa przymocowana jest do palety pasami. Ramie prasy zablokowane jest
srubg (m 12) wkrecong w tylng czesé kolumny prasy. Prase wyciggamy z opakowania trzymajac
za te srube oraz ragczke na froncie maszyny.

Umiesc¢ prase na stole roboczym, w poblizu uziemionego gniazdka. Wykreé srube.

Upewnij sie, ze wokdét maszyny jest wystarczajgca przestrzen do pracy.

Sprawdz rowniez czy w poblizu nie znajdujg sie zadne przedmioty wrazliwe na promieniowanie
cieplne.

Jezeli w przysztosci konieczne bedzie transportowanie prasy, zaleca sie wykonywac to w
opisany sposdb, schtadzajac prase przed spakowaniem.

7.3 Wymagania elektryczne

Prasa Mammoth powinna byé podtgczona do uziemionego gniazdka o napieciu 230V, z
wykorzystaniem dotaczonego przewodu. Prasa Mammoth jest maszyna uziemiong, wyposazong
w dwa bezpieczniki 4 Ampery kazdy (B).

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 17



‘l?’_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

8. Instrukcja konserwacji

8.1 Codzienna konserwacja

Nalezy codziennie przeciera¢ powierzchnie prasy wilgotna sciereczka. Przed przystapieniem do
jakichkolwiek prac wytaczamy maszyne i pozwalamy jej ostygnacé.

Wewnetrzne czesci rowniez powinny zosta¢ oczyszczone z kurzu. Przed przystgpieniem do tych
prac, nalezy dodatkowo odtaczyc prase z pradu. Zdemontuj dolny stolik.

Dla dobrych efektéw wgrzewania nalezy utrzymywac powierzchnie czyste. W tym celu
wycieramy powtoke teflonowa na ptycie grzewczej sucha scierka. Nie dotykamy powierzchni
reka! Tak samo postepujemy ze stolikiem dolnym. Nie stosujemy zadnych srodkéw
chemicznych, ktére moga doprowadzi¢ do zbyt szybkiego zuzycia powierzchni stolika.

Dopilnuj aby podczas wgrzewania pod ptyta grzewcza nie znajdowaty sie guziki, zamki, etc. To
zapewni dtugg zywotnosc stolika.

8.2 Konserwacja okresowa

Mechanizm prasy NL 15 R/SQR nie wymaga konserwacji.

Przynajmniej raz w tygodniu opréznij skraplacz, jezeli zapetni sie ptynem.

Nalezy systematycznie wymienia¢ powtoke ptyty grzewczej oraz stoliki dolne. Muszg byc one
idealnie gtadkie.

Przy wymianie powtoki teflonowej, ptyta grzewcza musi byc rozgrzana. Usun starg powtoke,
tacznie z pozostatosciami starego kleju tak, aby uzyskac udealnie gtadka powierzchnie. Na tak
przygotowang powierzchnie mozna dopiero naklei¢ nowg powtoke teflonowa.

Wymiana teflonu

Aby moéc wymienié powtoke teflonowa nalezy rozgrzac prase do 80 st. C. Nastepnie usuwamy
zuzyty teflon.Za pomoca noza, szpachelki zdzieramy reszte kleju, az do uzyskania idealnie
gtadkiej powierzchni. Nastepnie przetrzyj powierzchnie miedziang szczotka druciana. Na
koniec oczysc¢ powierzchnie delikatna tkanina. Nowy teflon bedzie sie trzymat tylko wtedy, gdy
powierzchnia bedzie idealnie czysta.

8.3 Komponenty do regularnej wymiany:
Komponenty, ktére nalezy regularnie wymieniac¢

. Sealing pads Art.nr.
for type R: 160 mm round SPAMA-01-04
for type SQR: 140 x 140 mm SPAMA-01-04 VA
. Self adhesive teflon sheet
for type R: 160 mm, round SPAMA-03-21
for type SQR: 150 x 150 mm SPAMA-03-21V
. Fuse
4ATR SPAMA-04-10

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 18



—‘.“‘—
_‘_’)_ Ther

mopatch

an Avery Dennison Company

9. Technical annexes (English)

In this chapter you will find the parts lists, the applicable exploded views and the
pneumatic and electrical wiring diagrams.

Parts list 01
Code dwg Description 1 Description 2 Quantity Thermopatch Code

01-01 Socket set screw M10x16 2 *
01-02 Rubber buffer D=65,h=35 2 SPAMA 01-02
01-03 Rubber buffer D=50, h=40 i3 SPAMA 01-03
01-04 Resilient pad 2 SPAMA 01-04
01-05 Plain washer 10,56 x20x 2 5 SPAMA 01-05
01-06 Hex. Head bolt M10 x 50 2 SPAMA 01-06
01-07 Nut M10 3 SPAMA 01-07

SPMO005 Distance bush 2 SPAMA 005-B

SPMO027 Support, resilient pad 2 SPAMA 027-B

SPMO059 Mounting frame 1 SPAMA 059-C

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

19




P 7 N
&)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Drawing 01

01-0:

SPM027

—d &
9
? —

{

B
SPMDO5
@

—1

SPM059

Ehm
@

01-06—

tm-—B

20

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

BACK TO INDEX



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Parts List 02
Code dwg Description1 Description2  Quantity Thermopatch Code
02-01 Socket Head screw loctite M12 x 150 3 *
02-02 Plain washer 13x24x25 3 *
02-03 Spring lock washer 12,2 x21,2x2,5 2
02-04 Plain washer 84x16x16 2 *
02-05 Socket Head screw M8 x 20 2 *
SPM002 Shaft, hinge point 4 SPAMA-002-B
SPMO016 Top cam, column 1 SPAMA-016-C
SPM034 Distance bush, column 1 SPAMA-034-B
SPMO055 Main column, arm 1 SPAMA-055-B
SPMO056 Hinge block 1 SPAMA—OE;;—?(S_(SHE)():IAX GSM-

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

21



P 7 N
&)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Drawing 02

MAIN COLUMN & HINGE BLOCK 02
|

MAMMOTH - SERIE-II JAugust 2104

22

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

BACK TO INDEX



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Parts List 03 for NL-15R

Code dwg Description 1 Description 2 Quantity Thermopatch Code

03-01 Hex. Head bolt M6 x 16 4 *

03-02 Plain washer 64x12x1,6 10 *

03-03 Bush 1 SPAMA 03-03

03-04 PT-1600 TP 1 SPAMA-03-04

03-05 Socket head screw Mé x 90 2 *

03-06 Nut Mé 3 *

03-07 Hex. Head bolt M16 x 20 1 *

03-08 Socket button screw Mé x 10 1 *

03-09 Slide bearing 1 SPAMA 03-09

03-10 Plain washer 84x16x1,6 4 *

03-11 Socket button screw M8 x 20 4 *

03-12 Socket button screw M10x 16 8 *

03-13 Socket head screw M3 x 8 4 *

03-14 Plain washer 3,2x7x0,5 4 *

03-15 Socket set screw Mé x 50 2 *

03-16 Nut Mé 2 *

03-17 Spring 2 SPAMA 03-17

03-18 Lock nut Mé 2 *

03-19 Thermostat TP 1 SPAPEN-03-02

03-20 Lock washer 4 SPAMA 03-20

03-21 Te(ﬁn‘;: Zih;'fa‘\jﬂ:i;ve 1 SPAMA-03-21

03-26 Spring SPAMA-03-26

03-27 Bolt 4 SPAMA-03-27
SPMO001 Bracket safety switch 2 SPAMA 001-C
SPM025 Bracket air cylinder 1 SPAMA 025-D
SPM026 Handle, press arm 1 SPAMA 026-B
SPM028 Heater shield 1 SPAMA 028-B
SPM029 Isolating plate 1 SPAMA 029-C
SPM030 Silicon element 1 SPAMA 030-B
SPM032 Safety rack 1 SPAMA 032-C
SPMO033 Safety bracket 1 SPAMA 033-C
SPM039 Aluminium disc 1 SPAMA 039-C
SPMO057 Press arm 2 SPAMA 057-C

* Thermopatch does not hold stock for this item

** Only replace when the heating element or the PT1600 sensor is replaced.

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

23



-{EF!=
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Drawing 03 for NL-15 R

PMO25  05-08 0308 ,SPNOS7  SPMQ57

SPM026
03-0
03-01

031 ()
03—0
03-17

03-02-

SPM032

03-15—
05-16—

SPM003
03-13
03-14
SPMO0T

SPM039

SPMD31
SPM030

SPMO028

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 24



—‘.“‘—
_‘_’)_ Ther

mopatch

an Avery Dennison Company

Parts List 03 for NL-15 SQR

Code dwg Description 1 Description2  Quantity Thermopatch Code
01-08 Countersunk bolt M10x12 2 SPAMA 01-08
01-09 Spring pen D=61=20 2 SPAMA 03-26
01-10 Rubber buffer * D=65 H=35 2 SPAMA 01-02
01-11 Ceramic terminator 1 SPAPENO03-04
03-03 Bush 1 SPAMA03-03
03-04 PT-1600 1 SPAMAO03-04
03-19 Thermostat 1 SPAPEN-03-02
03-26 Spring 1 SPAMAO03-26

SPM301 Support resilient pad* 160x160 2 SPAMAO027-V
SPM302 Heatershield 150X150 1 SPAMAO028-V
SPM303 Safety rack 160X160 1 SPAMA32-Z
SPM304 Resilient pad 150X150 2 SPAMAO01-04-V
SPM305 Heater 150X150 1 SPAMA-030-C
SPM306 Insulation 150X150 1 SPAMA-039-V
SPM307 Cover aluminum 150X150 1 SPAMA307
SPM308 Safety front 1 SPAMA308
SPM309 Safety back 1 SPAMA309

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

25



P 7 N
&)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Drawing 03 for NL-15 SQR

03-1%
03-04
03-26

03-03

26

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

BACK TO INDEX



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

Drawing 03A for NL-15 R/ SQR, SAFETY FRAME UPGRADE February 2017
From 2-2017 a modification of the part has been executed to solve the fault indicator, on the
display (see page 18.6.5.9)

| 06 | Safety switch interrupted or defective |

2 x SPAMA-SU2-C1 have been replaced by 1 x SPAMA-SU2-C4 (the safety switch mounting
plate)

In total 4 x SPAMA-SU2-B1 (Safety switch Omron V16-1-C5) are now used for the switches.
In the previous set, before February 2017, up this used to be 2 x SPAPEN-03-09 en 2 x SPAMA-
SuU2-B1.

Modifications on machines from productions before 2-2017 must be executed by qualified
technicians; take note that this is an important safety feature of the NL-15 machine.

Modifications are estimated to take up to 30 minutes.

Version before Februari 2017 Version since February 2017

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 27



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Parts List 04

Thermopatch Code

Description 1

Code dwg Description 2 Quantity

04-01 Flat head bolt M3 x 12 4 *
04-02 Display TP 1 SPAMA 04-02
04-03 Lock nut M3 8 *
04-04 Plain washer 32x7x0,5 20 *
04-05 Socket head screw M3 x 16 4 *
04-06 Micro switch 2 SPAMA 04-06
04-07 Distance bush 4 SPAMA 04-07
04-08 Main board TP 1 SPAMA 04-08
04-09 Fuse holder ok 1 SPAMA 04-09
04-10 Fuse 4A slow BN238547 1 SPAMA 04-10
04-11 Socket head screw M3 x 20 4 *
04-13 Safety switch 2 SPAMA 04-13
04-14 Foot switch connector Not on drawing 1 SPAMA 04-14
04-15 Pull relief Not on drawing 1 SPAMA 04-15
04-17 Sunk head bolt M3 x 25 4 *
04-18 Nut M3 4 *
04-19 Bracket switches 1 SPAMA 071-A
04-20 Adjustment bracket 1 SPAMA 070-A
04-21 Net entry incl. filter 1 SPA105003
1 SPAMA 004-B

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 28



an Avery Dennison Company

Thermopatch

O

Drawing 04

24-0t

4-08

4-04

4-05

4-07

T
-
=

SPMa04

04-11

04-20

04

04-21

29

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

BACK TO INDEX



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Parts List 05

Code dwg Quantity Thermopatch Code

Description 2

Description 1

05-01 Socket button screw M5 x 10 26 *

05-02 Plain washer 53x10x1 35 *

05-03 Hex. Head bolt M5 x 16 9 *

05-05 Nut M5 1 *
SPM035 Protective strip 5 SPAMA-035-B
SPM036 Cover, hinge block,front 1 SPAMA-036-B
SPMO037 Cover, hinge block,rear 1 SPAMA-037-B
SPM038 Bracket main board 1 SPAMA-038-C
SPMO060 Main cover, frame 1 SPAMA-060-E
SPMO061 Element cover, front 1 SPAMA-061-D
SPM062 Top cover, press arm 1 SPAMA-062-C
SPM063 Element cover, back 1 SPAMA-063-D

04-14 Foot switch connector Not on drawing 1 SPAMA 04-14

04-15 Pull relief Not on drawing 1 SPAMA 04-15

04-17 Sunk head bolt M3 x 25 4 *

04-18 Nut M3 4 *

04-19 Bracket switches 1 SPAMA 071-A

04-20 Adjustment bracket 1 SPAMA 070-A

04-21 Net entry incl. filter 1 SPA105003
SPMO004 Cover, top cam 1 SPAMA 004-B

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com




Company

an Avery Dennison

Thermopatch

Drawing 05

05-0
05-0
05-01
SPM038
05-01
05-0
SPMO6T
05-0

5-03

31

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

BACK TO INDEX



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Parts List 05A High Model from Jan 2019

Item nr. Thermopatch Code Description Quantity
1 SPAMA-059-E Mounting Frame 1
4 SPAMA-034-D Distance bush column 1
5 SPAMA-055 Main column 1
6 SPAMA-005g Distance bush 2
7 SPAMA-01-02-A Cylindrical mounting 2
8 SPAMA-201 Guide bottom plate 2

10 SPAMA-060-F Main cover 1
1 SPAES-033 Support plate pin 4
12 SPAES-032 Support plate sealing pad 2
13 * M12x200 Hexagon Socket Head Cap Screw 5
14 * M16X45 Hexagon head screw 2
15 * M8 plain washer 4
16 * M16x10 Hexagon head screw with flange 4
Sealing pad 140x140 mm quick release
17 SPAMA-01-04-VA-QR ep NLISSOR /NL;4 2

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com




P 7 N
&)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Drawing 05A HIGH MODEL 2019 onwards

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

BACK TO INDEX

33



—‘.“‘—
_‘_’)_ Ther

Parts List 06 for pneumatic parts

mopatch

an Avery Dennison Company

Code dwg Description 1 Description2  Quantity Thermopatch Code
06-01 Cylinder Extra: XB6*Z-2668 1 SPAMA-06-01
06-02 Adapter nipple 3/8-1/4 2 SPAMA-06-02
06-03 1/4”-90degr-hose4mm 2 SPAMA-06-03
06-04 5mm-90degr-hose4mm 3+1 SPAMA-06-04
06-05 Hose L= SPAMA-06-05
06-06 5/2 valve 1 SPAMA-06-06
06-07 Connector, incl. wire 1 SPAMA-06-07
06-08 Mounting plate 1 SPAMA-06-08
06-09 Silencer 2 SPAMA-06-09
06-10 T-fitting 4-4-6 1 SPAMA-06-10
06-11 Hose L= SPAMA-06-11
06-12 Air preparation unit 1 SPAMA-06-12
06-13 Pressure sensor 1 SPAMA-06-13
06-15 5mm-90degr-hose6mm 1 SPAMA-06-15
04-17 Sunk head bolt M3 x 25 4 *

04-18 Nut M3 4 *

04-19 Bracket switches 1 SPAMA 071-A

04-20 Adjustment bracket 1 SPAMA 070-A

04-21 Net entry incl. filter 1 SPA105003
SPM004 Cover, top cam 1 SPAMA 004-B

*Thermopatch does not hold stock for this item

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

34



—l.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

Drawing 06 pneutics schematics

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com B85



&) Thermopatch

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Drawing 07 Electrical schematics

(=1 L1 =] -

lbarmemeth wirmg UTSCH - SHEET
5 | I

for

Jrace 1

MLAAECTH
MENMIMRCITH WESING RIS

2 Jowre 29-01-20aa

LS
HL1S
COMPANT  Tharmopatch

REM
PROUECT

Bl B

ook =
oo
oo (g

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

36



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

10. Faults

If a problem should occur, please consult the list below; if the problem you are facing
cannot be solved by yourselves contact your supplier.

Fault
Heating plate does not heat up.

Possible cause

1. ON/OFF switch is not set to ON

2.Machine is not connected to the
electricity grid
3.Electronics not connected to the
machine
4. Temperature sensor defective
5. Electronics wrongly set
6.Electronics defective

7.Heating element defective

Solutions
Check
Check

Check

Check
Check
Check

Check and replace when necessary

2.Swivel arm is not in final position

3. Contact switch is not correctly positioned

Heating plate is too hot or too cold. 1. Check the temperature settings Correct
Machine opens too soon 1. Check the sealing time settings Correct
Machine does not close 1. Pressure or temperature is not correct Check

Bring swivelling arm back to
end position

Correct

Insufficient adhesion of patches, label
tapes, labels or fixing of the

transfers

1. Press time too short

2.Incorrect pressure

3.Heating plate too cold

4. Press pad of lower plate worn out

5.Teflon below heating plate dirty or

worn

Increase time settings
by 2 seconds and check
results
Set pressure correctly
with knob and check
results
Check temperature
Replace
Clean with soft cloth or

replace

The colour of the textile penetrates the

transfer

1. Temperature set too high
2.Pressure set too high

3.Sealing time set too long

Follow heat sealing instructions

carefully

BACK TO INDEX

For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com

37



—‘.“‘—
_‘_’)_ Thermopatch

an Avery Dennison Company

11. Koniec okresu uzytecznosci

Gdy skonczy sie okres eksploatacji maszyny, postepuj odpowiedzialnie. Czesci elektryczne,
akcesorie i opakowania przekaz do recyklingu.

« Rozmontuj maszyne osobno na czesci stalowe, komponenty pneumatyczne, uktady

elektryczne.
 Po takim podziale mozna zwrécié je do recyklingu.

@ UWAGA!

Zawsze postepuj zgodnie z wytycznymi, dotyczgcymi zdrowia i bezpieczeristwa oraz zasadom
utylizowania sprzetu obowigzujgcymi w Twoim kraju.

12. Deklaracja zgodnosci

4 )
My,
Thermopatch BV. C €
Draaibrugweg 14
1332 Almere
Holandia

w zatgczeniu deklarujemy, na naszg odpowiedzialnosé, ze uzadzenie:
Thermopatch NL-15 R/SQR Mammoth,

ktérego ta deklaracja dotyczy, jest zgodne z ponizszymi dyrektywami:
2006/42/EG ( dyrektywa maszynowa )

2004/108/EG (dyrektywa EMC)

Holandia, Almere 01-01-2021

2= -

Stephen Huyton
Business & Financial Director Thermopatch EMEA

o J

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 38



v an Avery Dennison Company

€& Thermopatch

We,

Thermopatch BV

Draaibrugweg 14

1332 Almere ' n

Netherlands

declare that the DoC is issued under our sole responsibility and belongs to
the following product: Thermopatch NL-15, which this declaration
refers to, is in accordance with the conditions of the following guidelines:

e Electromagnetic Compatibility Regulations (EMC) 2016
e Electrical Equipment (Safety) Regulations (LVD) 2016
e Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

The Netherlands, Almere, 01-05-2022

Stephen"Huyton
Business & Financial Director Thermopatch EMEA

\_ /

13. Zrzeczenie sie

Informacje zawarte w tych dokumentach sg poufne, uprzywilejowane i stuzg wytacznie

do informacji zamierzonego odbiorcy i nie mogg by¢ wykorzystywane, publikowane ani
rozpowszechniane bez uprzedniej pisemnej zgody Thermopatch BV.

Wyrazone opinie sg wyrazone w dobrej wierze i chociaz dotozono wszelkich staran podczas
przygotowywania tych dokumentéw, Thermopatch BV nie sktada zadnych oswiadczen i

nie udziela zadnych gwarancji w odniesieniu do tych dokumentow, w tym miedzy innymi
doktadnosci lub kompletnosci wszelkich informaciji, fakty i / lub opinie w nich zawarte.

Firma Thermopatch BV, jej spotki zalezne, dyrektorzy, pracownicy i przedstawiciele nie mogag
byc¢ pociaggnieci do odpowiedzialnosci za wykorzystanie opinii i ustalen zawartych w niniejszym
dokumencie oraz poleganie na nich.

W przypadku jakiejkolwiek gwarancji Thermopatch B.V. odnosi sie do jej ogdlnych warunkdw.
Mozemy potwierdzié, ze dostarczane przez nas maszyny sg zgodne z CE w standardowej
konfiguracji.

Stosowanie podktadek uszczelniajgcych o dowolnym formacie innym niz standardowy
dostarczony z maszyng moze spowodowac uniewaznienie deklaracji CE.

Firma Thermopatch nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody lub obrazenia, ktére
moga wyniknac z mozliwej niezgodnosci.

Za wybodr innej konfiguraciji niz standardowa odpowiedzialnos¢ ponosi klient.

BACK TO INDEX For more information about our products and how to contact us, please visit thermopatch.com 39



—‘.“‘—
_‘_')_ Ther

mopatch

an Avery Dennison Company

Thermopatch BV

Draaibrugweg 14
1332 AD Almere

The Netherlands

T+3136549 1111

sales@thermopatch.nl

www.thermopatch.com




